
ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

від 16 лютого 2026 р. № 234 

ЗМІНИ, 

що вносяться до постанови Кабінету Міністрів України  

від 20 серпня 2024 р. № 952 

1. У Порядку реалізації експериментального проекту щодо надання 

державної грошової допомоги покупцям товарів та послуг українського 

виробництва в рамках Всеукраїнської економічної платформи “Зроблено в 

Україні”, затвердженому зазначеною постановою: 

1) в абзаці двадцятому пункту 4 слова “Господарському кодексі 

України,” виключити; 

2) в абзаці п’ятому пункту 8 цифри і слово “0,5 відсотка” замінити 

цифрами і словом “1,5 відсотка”; 

3) у пункті 12: 

абзац шістнадцятий викласти в такій редакції: 

“- відомості про власні торгові марки, комерційні найменування 

(за наявності), а саме назва торгової марки, коротка назва товару, повна 

назва товару, ЕАN код, а з 1 березня 2026 р. за наявності технічної 

можливості — категорія та підкатегорія товару та документи, які 

підтверджують право використання торгових марок за умови, що заявник 

вносить товари, штрихкоди яких починаються з 29;”; 

абзац вісімнадцятий викласти в такій редакції: 

“- перелік товарів, які виробляються українським виробником 

на території України (назва торгової марки, коротка назва товару, повна 

назва товару, ЕАN код, а з 1 березня 2026 р. за наявності технічної 

можливості — категорія та підкатегорія товару). Заявник може вибрати 

категорії та підкатегорії товарів з переліку категорій та підкатегорій товарів 

українського виробництва, на покупку яких здійснюється нарахування 

кешбеку в розмірі 5 та 15 відсотків, затвердженого Мінекономіки та 

розміщеного на офіційному веб-сайті Мінекономіки. У разі наявності 

технічної можливості автоматично визначаються категорії та підкатегорії 

товарів на підставі видів діяльності згідно з КВЕД суб’єкта господарювання, 

назви товару або інших даних;”; 

4) у пункті 13: 

в абзаці п’ятому слово “товару” замінити словами і цифрами “та/або 

підкатегорія товару — з 1 березня 2026 р. за наявності технічної 

можливості”; 
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абзац шостий викласти в такій редакції: 

“У разі відсутності визначеної категорії та/або підкатегорії товару в 

інформаційній системі така категорія та/або підкатегорія товару 

присвоюється автоматично (за наявності технічної можливості) на підставі 

видів діяльності згідно з КВЕД суб’єкта господарювання, назви товару або 

інших даних та може змінюватися виробником.”; 

5) абзаци перший — п’ятий пункту 16 замінити абзацами такого змісту: 

“16. До 28 лютого 2026 р. кешбек нараховується в розмірі  

10 відсотків вартості товарів українського виробництва, придбаних 

покупцем у попередньому (звітному) місяці. 

З 1 березня 2026 р. кешбек нараховується в розмірі 5 та 15 відсотків 

вартості товарів українського виробництва, придбаних покупцем у 

попередньому (звітному) місяці. Кешбек нараховується в розмірі 5 відсотків 

вартості товарів українського виробництва, що належать до категорії 

товарів, у якій частка імпорту становить до 35 відсотків, і 15 відсотків 

вартості товарів українського виробництва, що належать до категорії 

товарів, у якій частка імпорту становить 35 відсотків і більше.  

Методика формування переліку категорій товарів українського 

виробництва, на покупку яких здійснюється нарахування кешбеку, та 

визначення частки товарів українського виробництва, а також переліку 

категорій та підкатегорій товарів українського виробництва, на покупку 

яких здійснюється нарахування кешбеку в розмірі 5 та 15 відсотків, 

затверджується Мінекономіки та розміщується на його офіційному веб-

сайті. 

Перелік категорій та підкатегорій товарів українського виробництва, на 

покупку яких здійснюється нарахування кешбеку в розмірі 5 та 15 відсотків, 

може оновлюватися не частіше ніж один раз на місяць. У разі оновлення 

зазначеного переліку зміна нарахувань кешбеку здійснюється з першого 

числа наступного місяця після опублікування зазначеного переліку на 

офіційному веб-сайті Мінекономіки.  

Сума кешбеку одному покупцю за придбані у попередньому місяці 

товари українського виробництва не може бути меншою, ніж 2 гривні, та не 

може перевищувати 3000 гривень.  

Перерахування кешбеку на спеціальний рахунок отримувача кешбеку 

здійснюється розрахунковим банком. 

Сума кешбеку за здійснені у попередньому місяці покупки товарів 

українського виробництва зараховується отримувачу кешбеку на його 

спеціальний рахунок уповноваженим банком, у якому відкрито такий 

рахунок. Розрахунковий банк повідомляє технічному адміністратору 

інформаційної системи про зарахування кешбеку на спеціальний рахунок 

отримувача кешбеку.  
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Інформація про нараховану суму кешбеку, але не зараховану на 

спеціальний рахунок в уповноваженому банку, зберігається в інформаційній 

системі та на Порталі Дія (Дія) не більш як за три попередніх місяці. 

Зарахування отримувачу нарахованого кешбеку здійснюється за умови 

наявності відкритого спеціального рахунка та обраної платіжної карти в 

мобільному додатку Порталу Дія (Дія) станом на дату формування переліку 

отримувачів, визначеного пунктом 20 цього Порядку.”. 

У зв’язку з цим абзаци шостий — восьмий вважати відповідно 

абзацами десятим — дванадцятим; 

6) абзац другий пункту 20 викласти в такій редакції: 

“Перелік отримувачів кешбеку із зазначенням суми нарахованого 

кешбеку за формою, визначеною договором про взаємодію між 

Мінекономіки, Мінцифри, розрахунковим банком та технічним 

адміністратором інформаційної системи, формується автоматично 

програмними засобами інформаційної системи щомісяця до 16 числа за 

здійснені безготівковим розрахунком в попередньому місяці покупки 

товарів українського виробництва за умови отримання від розрахункового 

банку інформації про зарахування кешбеку на спеціальний рахунок 

отримувача кешбеку за попередній місяць. У разі коли 16 число припадає на 

вихідний або святковий день, перелік отримувачів кешбеку із зазначенням 

суми нарахованого кешбеку формується наступного дня, що настає за 

вихідним або святковим. У разі коли інформація про зарахування кешбеку 

на спеціальний рахунок отримувача кешбеку за попередній місяць отримана 

від розрахункового банку після 16 числа, перелік отримувачів кешбеку 

формується автоматично програмними засобами інформаційної системи 

протягом п’яти календарних днів з дати отримання від розрахункового 

банку такої інформації.”; 

7) додаток 1 до Порядку виключити. 

2. В абзаці сьомому пункту 5 Порядку використання коштів, 

передбачених у державному бюджеті для підтримки внутрішнього попиту 

на вітчизняні товари та послуги, затвердженого зазначеною постановою, 

цифри і слово “0,5 відсотка” замінити цифрами і словом “1,5 відсотка”. 

__________________ 

 


